

套餐变身快餐：唯快不破还是欲速则不达？ 湖南家装挑战工期极限

一周两次是橱窗新品的变换频率；7天是资金回流的时间；12天是搜集时尚信息、整合设计到生产销售的全部时间；每小时8万件是配送能力……将供应链缩到只有两星期，一套最时尚的服装从设计到生产再到物流，直至全球3900多家连锁店上架，只要15天，这是ZARA缔造的“15天神话”。

如今，“快时尚”开始风靡家居界，没有最快，只有更快，从60天到45天，再到30天、28天，家装公司一再向速度极限发起冲击。

其实在去年，家装公司的提速革命已经兴起，从传统60天工期一路向45天疾驰。今年9月，为了抢占“金九银十”市场高地，百度集成家率先提出“30天速装”概念，紧接着，名匠装饰董事长何建林也表示，名匠装饰将在装修工期上发力，预计明年内跻身“30天工期”行列。10月，某家装品牌提出“28天全速装修”，号称装修进场到业主最后拎包入住，仅需28天。当然，这还不是最快的，早在2010年12月，北京实创装饰就已在业内推出18天速装套餐。

家装套餐变身家装“快餐”

在名匠装饰董事长何建林看来，“速装”并不是个伪命题。名匠的操作方法是：通过全房木制品全面工厂定制来达到缩短工期的目的，现场工人师傅在做水电、泥工的同时，工厂已在同步完成木作和油漆部分。“目前工厂正在拓建，‘30天工期’预计在明年正式落实。”何建林表示。

一位行业人士则表示：由于装修是一个复杂的系统性工程，涉及的细节相当

多，每一项工程都有多道工序和工艺，而每道工序之间又有一定的间隔时间，容易出现差错和纠纷，每一年由于工期拖延或者工程质量导致的投诉都不少。从理论上来说，速装是可行的，但家装公司对于工程质量的把控一定要到位，如果因为盲目追求速度，导致工程质量出现问题，显然就是舍本逐末了。因此，推出“速装”产品的关键，还要看家装公司内部管理和配套服务的具体水平。

提速有风险 质量是关键

30天完成装修，这一出《速度与激情》，你敢尝试吗？

家住瑞都华庭的刘先生长期在外地工作，交房一年了一直没进行装修，由于明年年初要调回长沙，这使他不得不将装修事宜摆上日程。他表示，在12月之前完成装修，再出于健康考虑空置三个月，争取明年开春调回长沙即可入住新房，这是最理想的状态。一个月搞完装修固然具有吸引力，但装修质量能否达标才是关键问题。

另一位湘江世纪城的业主则告诉记者：去年10月与某知名家装公司签订了合同，约定的工期是50天。10月18日进场后，工程一直时断时续，跟家装公司多番交涉，终于在今年4月装修完工，时间长达六个月，搞得他不胜其烦。对当下这种速装模式，他表示很感兴趣。但“速装”模式能否完全撇开客观因素，比如工程面积、天气因素等，实现如期交付，估计还是有一定的弹性空间，在质量达标的前提下，他仍然愿意接受。

■记者 张丹

科技型“树码芯”地板上市

中国地板行业领军品牌圣象集团时下在实木地板领域又掀起一轮新运动，其耗时一年研发的“树码芯”产品，是集实木与科技于一体的实木地暖地板。

据悉，圣象经过千百万次的技术实验，终于找到了“树码芯”这样融汇全球领先实木地板制造工艺。该地板以三层实木地板为基础，加入了金属芯片，从而有效提高了热传导速度，更适合地热采暖使用，同时，通过热传导，可让地面温度均匀，并调节出最舒适的温度。

“树码芯”系列拥有四大名贵木材——原味白栎木、地道山核桃、浓醇黑胡桃、纯美樱桃木，它们配以当

下流行风格后，使“树码芯”的颜色纹理非常多元化，风格多样化，使实木与科技得以完美融合。

圣象集团在“树码芯”上市伊始，特别开展了用“芯”送好礼的活动，即日起至12月25日活动期间，凡购买“树码芯”产品除享受到新品推广价外，还能刮奖赢数码大奖，奖品有IPHONE5、IPAD2、数码相册、树码芯8GU盘等，中奖率高达21.16%。

圣象地板成立于1995年，17年来，不断开发研制既绿色节能健康又符合消费时尚的系列产品，深受广大消费者和市场的追捧，如今在中国木地板市场上占有约三分之二的市场份额。

■记者 白娜

环保家装团购会 现场签单突破100户

10月28日，由湖南省室内装饰协会主办，金煌装饰、帝豪装饰、橙果装饰以及近百家建材品牌联合参与的“环保家装品质联盟团购会”在潇湘华天大酒店举行，700多平方米的活动现场，座无虚席，人气火爆。

活动现场，金煌装饰、帝豪装饰、橙果装饰三大家装公司集中亮相，各自亮出了杀手锏。金煌凭借环保套装三大全包王——460套装王、490品质王、998豪装王，以及全房名牌的完善配置和超高性价比成为当天的签单冠军。帝豪则以“无忧家—新适居整装”的广东工艺和高品质赢得了不少客户

的青睐。定位高端的橙果装饰，主打设计牌，并派有明星设计师团队集体亮相，成为活动现场的一大亮点。

除了三大装饰公司，科勒、诺贝尔、蜜蜂、圣象、芒果、玛拉兹、吉事多、马可波罗等知名品牌也齐齐亮相。如此大规模的品牌阵营联袂让利，让业主直呼超值，现场签单突破100户。

活动当天，签单业主在享受年度最大让利的同时，还参与了现场抽奖，中奖率达100%。特等奖港澳双人五日品质游也于现场揭晓，中城丽景山业主刘静等多名人士获奖。

■记者 白娜

记者手记

著名经济学家郎咸平曾指出：“2000年后成功的企业，成功不仅仅是靠创新，而是更加应该靠快速反应”。

在“速装”系统中，一切都要“快”：快速预算、快速施工、快速流转、高效配合、协调作战，在家装循环链条中，哪一个环节都不能慢，再加上高效管理、调配挤压掉传统家装过程中无效、浪费的时间，这使得工期缩短成为可能。从本质上讲，“速装”是一种新的商业运作模式，它体现的是对市场需求做出的快速反应，从而牵动整个产业链条，以达到快速向市场推出家装产品的目的。这种模式切合了现代人对于生活节奏的要求，但“速装”能否成为行业趋势，能否达到速度和质量两不误，还有待市场的检验。

立邦漆冠名赞助纳米剧

由立邦首创的新型剧集形式“纳米剧”《刷新3+7》近期在全国首家独播。

“纳米剧”取自英文“NANO MOVIE”，即小巧精致之意。它比电影短小、比电视剧精致，每周播放一集，时长约35分钟，更贴合年轻人的欣赏趣味。

“纳米剧”是立邦在品牌营销的一

次全新尝试，立邦也通过刷新大众的品牌记忆来诠释这一理解：从进入市场初期的“立邦漆，处处放光彩”，到年轻化、时尚化的“我的灵感，我的立邦”，再到今日的“立邦为你刷新新生活”。立邦的转变，不仅仅是从卖方市场向消费者市场的转变，更多的是企业角色、品牌理念的转变。

■记者 白娜



中国环境标志产品认证 中国驰名商标

万象板材5S店新品展示 净醛时代，再添新军——万象E0净醛系列多层实木胶合板重磅上市

万象板材 高品质 原生态

作为省内木制品行业领导者的旺德府木业，一直以木制品专家的专业水准为消费者带来“新、奇、异、特、全”的木制品。旺德府木业凭借对木制品行业二十多年的研究经验，依托旺德府木制品材料研究所的成熟研发机制，结合对市场脉搏的把握，不断完善自身产品。

经过对当前消费者消费需求的充分研究，继成功推出万象E0净醛板系列之大芯板后，广受市场消费者一致好评。旺德府木业为净醛系列产品再添新军，引领全民净醛风潮。

万象E0净醛多层实木胶合板现已上市，体验“高品质 原生态”的产品，就来万象板材5S店。

原材料方面：

万象E0净醛多层实木胶合板采用一级杨木、桉木做芯板，特选桃花芯作面皮，经进口环保胶科学组坯拼制而成。

万象E0净醛多层实木胶合板产品特点：

- 一、工艺精细：运用最新无缝粘合技术，芯板经热压机预压烘干平整处理，严格控制材料含水率，再经三层一精修，避免空芯现象，无缝隙；
- 二、造型美观：板边层次分明，板面平整光滑，纹理清新，无脱胶现象，整件板厚度均匀，尺寸公差极小；
- 三、强度出众：奇数层构成的多层结构、握钉力好，所有中板经三边锯齐边处理，拼接严实，胶合强度更加出众；
- 四、健康环保：采用进口环保胶水，同时特含净醛因子，能吸附板材及周围空气中的游离甲醛，板材甲醛释放量优于国家E0标准，在装修过程没有使用数量限制，消费者可放心使用。

使用范围：万象E0净醛多层实木胶合板具有出色的环保性能和物理性能，能广泛应用于各种家庭、办公及酒店等场所的装修。

温馨提示您：购买装修板材时，一定要选择专业、规范、有资质的木制品专卖店和具有环保等级认证的优质板材。



地址：长沙市晚报大道188号南洲五金机电大市场1栋5楼
长沙万象板材5S店(高桥店) 电话:0731-84743001
长沙万象板材5S店(红星店) 电话:0731-84154032
长沙万象板材5S店(星沙店) 电话:0731-84092078

万象板材5S店巡展

专业服务 近在咫尺



万象板材5S店东岸店于2012年4月震撼开业，是长沙城东首屈一指的板材旗舰，为您带来高品质的产品和服务。

- 规模大：绝对人气卖场，一流的专业服务；
- 产品全：涵盖木制品板材、瓷磚、饰材配套产品所有品类，近万个单品；
- 功能强：独有产品专业展厅，感受体验式消费；
- 形象优：整体大气，环境设施一流；

全国统一免费热线:800-878-6022
万象板材5S店、万象银天加盟热线:0731-84739018

电话:0731-82299788 网址:www.hn-wanxiang.com
长沙万象板材5S店(南湖店) 电话:0731-82828541
长沙万象板材5S店(郁金香店) 电话:0731-88134980
长沙万象板材5S店(东岸店) 电话:0731-85057366